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  ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ                 ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΤΟΥ ΟΕΕ/ΤΑΚ ΜΕ ΤΟΝ ΠΡΥΤΑΝΗ ΚΑΙ
ΤΟΥΣ ΑΝΤΙΠΡΥΤΑΝΕΙΣ ΤΟΥ ΕΛ.ΜΕ.ΠΑ      
      Σημαντικά ζητήματα που αφορούν την Πανεπιστημιακή κοινότητα, τους φοιτητές της Σχολής Επιστημών
Διοίκησης και Οικονομίας και τις δυνατότητες συνεργασίας, συζήτησαν το Προεδρείο του Τμήματος Ανατολικής
Κρήτης του Οικονομικού Επιμελητηρίου με τον Πρύτανη και τους Αντιπρυτάνεις του Ελληνικού Μεσογειακού
Πανεπιστημίου, στη συνάντηση που πραγματοποιήθηκε στις εγκαταστάσεις του ιδρύματος στον Εσταυρωμένο.   
          Στη συνάντηση συμμετείχαν από την Τοπική Διοίκηση του ΟΕΕ ο Πρόεδρος κ. Καρτέρης, ο Αντιπρόεδρος
κ. Αρακαδάκης, ο Οικονομικός Επόπτης κ. Σαρρής και το Μέλος της διοίκησης κ. Γκλάκας. Από το ΕΛ.ΜΕ.ΠΑ.
συμμετείχαν ο Πρύτανης κ. Κατσαράκης και οι Αντιπρυτάνεις κ.κ. Δρακάκης, Μανιός, Παπαδογιάννης και
Φλώρος.      
    

  Ειδικότερα, ο Πρύτανης ενημέρωσε για τη λειτουργία του Ιδρύματος, τις προοπτικές των αποφοίτων και τη
δυνατότητα συνεργασίας με την από κοινού διενέργεια ερευνητικού έργου. Επίσης ανακοίνωσε τη δημιουργία
ενός νέου Ευρωπαϊκού Πανεπιστημίου μέσα από τη σύμπραξη με επτά Πανεπιστήμια από διάφορες χώρες της
Ευρώπης στα πλαίσια του Erasmus+ και Horizon 2020.               Το προεδρείο του ΟΕΕ/ΤΑΚ αναφέρθηκε με τη
σειρά του στα επαγγελματικά δικαιώματα των αποφοίτων των τριών τμημάτων της Σχολής Επιστημών
Οικονομίας και Διοίκησης του ιδρύματος και την ανάγκη καθιέρωσης ενημερωτικών συναντήσεων με τους
φοιτητές του ΕΛ.ΜΕ.ΠΑ. προκειμένου να γνωρίσουν το θεσμό του Επιμελητηρίου. Επίσης συζητήθηκε η από
κοινού συμμετοχή σε μελέτη – έρευνα των αναγκών και προτεραιοτήτων των επιχειρήσεων της Ανατολικής
Κρήτης, καθώς επίσης και η δυνατότητα υλοποίησης προγραμμάτων πιστοποίησης μέσω του ΚΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ για τα
μέλη του Οικονομικού Επιμελητηρίου.              Συμφωνήθηκε η υπογραφή Μνημονίου Συνεργασίας μεταξύ των
δύο πλευρών προκειμένου να αναληφθούν κοινές δράσεις με το Ινστιτούτο Οικονομικής Ανάλυσης
Επιχειρηματικότητας και Τουρισμού, τα ερευνητικά εργαστήρια που λειτουργούν σε Ηράκλειο και Άγιο Νικόλαο
καθώς επίσης το Κέντρο Επιμόρφωσης και Δια Βίου Μάθησης του ΕΛ.ΜΕ.ΠΑ.              Στα πλαίσια των
προγραμμάτων κατάρτισης - επιμόρφωσης, θα διερευνηθεί η δυνατότητα υλοποίησης προγράμματος
πιστοποίησης «Μεντόρων» μέσω του Κέντρου Επιμόρφωσης και Δια Βίου Μάθησης του ΕΛ.ΜΕ.ΠΑ. Στα
μελλοντικά σχέδια εντάσσεται και η διεξαγωγή ετήσιου Συνεδρίου Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής που να
συνδυάζει Επιστημονικό και Επαγγελματικό περιεχόμενο.          Και οι δυο πλευρές συμφώνησαν ότι αυτή η
συνάντηση είναι η αφετηρία μιας γόνιμης συνεργασίας για την προώθηση των θεμάτων που άπτονται στις
αρμοδιότητες τους.               
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